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3ajayva A

#include <stdio.h>

int main() {
char name[10];
printf("Who are you? ");
fgets(name,10,stdin);
printf("Glad to meet you, %s",name);
return(0);

~  MHCTPYKLMA:

MoanduumpyeTe 3Ty NporpaMmy, 4YToObl OHa YMTana N-KOJIMYECTBO CMMBOJIOB TEKCTA, a
NOTOM BbIBOAM/IA Ha 3KPaH TOT e TeKCT B o6paTHOM nopsaake. Npumep: "ABCDE ->
EDCBA"




3aaava B

#include <stdio.h>

/*XaHoMcKas 6awHA: [aHbl TpU CTEPXKHSA, HA OAMH M3 KOTOPbIX HaHM3aHbI BOCEMb KOJIEL, NPUYEM KOJIbLia OT/IMHAKOTCA Pa3MEPOM M NIEXaT MeHbLUee Ha
6osbleM. 3aza4a COCTOUT B TOM, YTOGbI NEPEHECTU MUPAMMAY M3 BOCbMM KOJIEL, 33 HAMMEHbLLEE YMC/I0 XOA0B Ha APYroM CTepXeHb. 3a 0AMH pas
pa3pellaeTca NepeHoCcHTb TOJIbKO OAHO KO/bLO, MPUYEM HeNb3A KNacTb 60/bllee KObLO Ha MeHbluee.*/

/1 C recursive function to solve tower of hanoi puzzle
void towerOfHanoi(int n, char from_rod, char to_rod, char aux_rod) {
if (n==1){
printf("\n Move disk 1 from rod %c to rod %c", from_rod, to_rod);
return;
3
towerOfHanoi(n-1, from_rod, aux_rod, to_rod);
printf("\n Move disk %d from rod %c to rod %c", n, from_rod, to_rod);

towerOfHanoi(n-1, aux_rod, to_rod, from_rod);




int main(void) {
int n =5; // Number of disks
towerOfHanoi(n, ‘A", 'C', 'B'); // A, B and C are names of rods

return O;

~  MHCTPYKLMSA:

BMeCTO TEKCTOBOro ONMCaHUA pelleHnsa, MoaAMMULUMPYITE 3TY NPOrpammy, YTo6bl OHa rpacdMyecKu nokasbiBaia
pelleHure war 3a warom. Mpumep:

XXX

XXXXX

XXX

XXXXX X

XXXXX X XXX
UTa
*/




3agava C

~ OTBevaKnTe Ha c/ieayroLmue BonpocChi:

1) YTo Bam noHpaemaocb 60sblue Bcero n3 OcHoBbl lNporpaMmMupoBaHmA?
2) Kak Bbl nnaHnpyeTe ncnonb3oBaTtb NoJlyYeHHble 3HaHMA? HUKaK?

3) Kakue ele TeMbl B cpepe nporpaMmmpoBaHmna Bam xotenochb 6bl M3yyaTb B
oyaywem? H1ukakmx?




